



## ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ

### Το ημερολόγιο του Δήμου Κυθρέας για το 2008

*της Ανθής Πέτσα-Σαββίδου*

Στο κατάμεστο από Κυθρεώτες αμφιθέατρο της ΠΑΣΥΔΥ παρουσίασε ο Δήμος Κυθρέας στις 22.12.2007 το επιτραπέζιο ημερολόγιό του για το 2008 (το όγδοο στη σειρά από το 2001 που κυκλοφόρησε το πρώτο ημερολόγιο) προσφορά του Δήμου προς τους δημότες και φίλους της κωμόπολής μας.

Το πρόγραμμα περιλάμβανε, εκτός από εισαγωγική ομιλία από το Δήμαρχο Κυθρέας κο Μιχ. Σάββα, ομιλία με θέμα «Η Κυθρέα του χθές και του σήμερα» από τον δρ Νίκο Ορφανίδη καθώς και προβολή/παρουσίαση από την Φωτεινή Παπαβασιλείου οδοιπορικού της Κυθρέας σε κείμενο επίσης του δρ Νίκου Ορφανίδη και μέσα από πρόσφατες φωτογραφίες που σκόρπισαν ρίγη συγκίνησης.

Στην ομιλία του ο Δήμαρχος Κυθρέας αναφέρθηκε στις δραστηριότητες του Δήμου

και απευθύνθηκε σε «όλους, νέους και παλαιότερους, πως θα πρέπει να δίνουν μαζικά το παρόν τους σε όλες τις εκδηλώσεις και τις δραστηριότητες του Δήμου και όλων των οργανωμένων συνόλων της κωμόπολής μας για να στέλλουμε το μήνυμα ότι οι ξεριζωμένοι Κυθρεώτες υπάρχουν και αγωνίζονται και η Κυθρέα ζει και μας καρτερεί» για να καταλήξει πως «η Κυθρέα διαφεντεύει το μυαλό μας κάθε μέρα, κάθε ώρα, κάθε στιγμή, είναι ζωντανή και πανώρια, έγινε ένα με την αδούλωτη ψυχή μας, φωτεινός οδοδείκτης αγώνα».

Εύφημη μνεία έγινε από το Δήμαρχο Κυθρέας για το Περιοδικό του Σωματείου μας, το οποίο συνεχίζει να εκδίδεται για 30 συνεχή χρόνια, πραγματικός, όπως είπε, άθλος για ένα Προσφυγικό Σωματείο. Δημοσιοποίησε μάλιστα απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου να το στηρίξει οικονομικά και μέσα από τους Προϋπολογισμούς του Δήμου για το 2009 οι οποίοι θα υποβληθούν στην Κυβέρνηση για έγκριση. Η εξαγγελία αυτή μας χαροποίησε ιδιαίτερα ως Σωματείο, αλλά και ως συντακτική ομάδα, αφού με την οικονομική αυτή βοήθεια θα μπορούν αντιμετωπιστούν δυσκολίες όσον αφορά την εξεύρεση χρηματικών πόρων για συνέχιση της έκδοσής του, όπως εξεύρεση διαφημίσεων, είσπραξη καθυστερημένων συνδρομών κλπ.

Στην έκδοση του ημερολογίου συνέβαλαν ο Αντιδήμαρχος Κυθρέας κος Κυριάκος Έλληνας στον οποίο οφείλονται και οι φωτογραφίες που κοσμούν το ημερολόγιο και το μέλος του ΔΣ κος Μάριος Ζαμπακίδης. Το ημερολόγιο είναι καλλιτεχνική δημιουργία του γραφείου Ad and the City.

Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης, ο Δήμος Κυθρέας τίμησε επίσης το νεαρό συγχωριανό μας χρυσό Παγκοσμιοίκη της σκοποβολής SKEET εφήβων Τάσο Χαπέσιη και ακολούθησε δεξίωση, στη διάρκεια της οποίας οι συγχωριανοί είχαν την ευκαιρία να κουβεντιάσουν και να «μεταφέρουν» τα τελευταία νέα της κοινότητας.

Ελπίζουμε ο Δήμος Κυθρέας να συνεχίσει το θεσμό της έκδοσης του Επιτραπέζιου Ημερολογίου, ένα χειροπιαστό ξυπνητήρι που διαγράφοντας μέρα με τη μέρα τους μήνες και τις ημέρες του, να μας αφυπνίζει ώστε να συνειδητοποιήσουμε πως ο χρόνος κυλά καταλυτικά και πως εμείς οφείλουμε και πρέπει να κρατηθούμε με νύχια και με δόντια μέχρι την ημέρα της επιστροφής!